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AKOHOMMYECKOe 0O0CHOBaHME yTensIeHUsl CTEH C NOMOLbLIO CBEPXTOHKUX
TensIoM30NAUMOHHbIX NOKpbITUK cepun « TEPMUOH»

TennoTexHM4YECKNI pacyeT caernaH B cooTBeTcTBUM ¢ TpeboBaHmamu CHull 11-3-79, CHuIl 23-01-99,
CHwull 2.01.01.-82.

Pacuer npoun3segem ans KVIpﬂVI‘-IHOﬁ CTeHbl TOJILUMHOM B ABa Knpnuya.

UcxoaHble AaHHbIe:

0=0,48 M — TOMLWKNHa orpaxgaroLlen KOHCTPYKLMN;

,=0,69 BT/(M - °C) — K03a(p(pVLIMEHT TENNONPOBOAHOCTU KUPMNYHOI KNaaKW;

t.,=25 °C — TemnepaTypa BHyTPEHHEro BO3AyXa B MOMELLEHUM;

tor=-6,5 °c- cpegHecyTo4YHasa TemnepaTtypa oTonuMTenbHoro nepuoga (ansa r. Mocksa);

Zo:=214 CYTOK — YMCMO CYTOK OTONUTENBLHOro Nepuoda (ansa r. Mockea);

C,=1400 py6/l'kkan — cpegHsis ctommocTb 1 Nkkan Tennoson aHeprum no Poccum (bea HOC);
05=0,001 m — TonuwmHa Tennousonauum « TEPMUNOH»;

As=0,001 BT/(Mm - °C) — koadpcbuumeHT TennonposoaHocTn XXKTM « TEPMUOH».

PacuerT:
1. Onpegenvm TepmMuyecKkoe ConpoTUBIIEHNE OrpaKaatoLLEen KOHCTPYKLUNN:
R = Sk _ 0.48_ m?2-°C

0™ a, 069 ' Br

2. Onpegenum 3atpaTtbl Ha oTonneHMe 1 M2 orpaxgarowen KOHCTPYKLMK:

11.3-107* - (tgg — tor) " Zor* C 11.3-107*- (25 — (—6.5)) - 214 - 1400
C, = ( BII; or) *Zor * Cr _ ( 0(7 ) — 15 234.66 py6/m?
0 .

3. Onpegenum TepMmmnyeckoe ConpoTMBIIEHNE OrpaxaaroLLent KOHCTPYKUMM YTENSIEHHOW XUAKUM
KepamMnieCcknum TENOM30NSALNOHHBIM NoKpbiTueM cepumn « TEPMUOH»:

8 8 0.48 = 0.001 M2-°C
R=Rp+ RB=—K+—B=—+—=0.7+1 =17—
a, ag 069  0.001 BT
4. Onpepenum 3aTpaThbl Ha oTonneHne 1 M? orpaxaaloLLEN KOHCTPYKLMN, YTENMNEHHOO XUAKAM

Kepamuyecknm TennomsonsaumoHHbIM Nokpelituem cepumn « TEPMUOH»:

_11.3:10"*(tpy—tor)-Zor:Cr __ 11.3:10"*(25—(—6.5))-214-1400
COTB - R - 1.7
0 .

=6 273.10 py6/m?

5. NogcymMtaem 3KOHOMUIO Ha OTOMNIIEHUM MPU YTENMNEHNN orpaxaaroLmx KOHCTpgKLI,VIVI XKnaknmm
KepaMmyeCcKnMmn Tennom3onaunoHHbIM NokpbiTuaMn cepmum « TEPMWOH» Ha 1 m° 3a oguH roa
aKcnnyaTaummn:

AC= Cor-Corg = 15 234,66 — 6 273,10 = 8691,56 py6/m?

BeiBog:

Mpn yTenneHun acagoB 34aHMNA WU BHYTPEHHUX CTEH MOMELWEHUN, >XUAKUMU KepaMuyecKuMmn
TEeNNon3onsAUMOHHbIM NoKpblITUAMKU cepun « TEPMUOH», MOXHO cokpaTuTb 3aTpaTtbl Ha OTOMMEHUs A0
60%, 3TO He TOMbKO MOSIHOCTBLIO BEpHET CcpeacTBa MNOTPayYeHHble Ha YTenneHue, HO W npuHeceT
AOMOMHUTENBLHYIO BbIrOAY.
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